SG „Eintracht“ Ebendorf e.V.

Protokoll der Sitzung vom 17.03.2008

Datum/Zeit/Ort:
17.03.08.-19.00 Uhr im Sportlerheim

Anwesende:

J. Barthel, K. Wallstab, D. Thielemann, D. Böttger, M. Lehfeld




D. Bathe, P. Krüger, L. Stesky, M. Kucharz, O. Spahn. J. Lehfeld




(B. Max entschuldigt)

Auswertung Sportlerball

Da auch dieses Jahr die Teilnahme sehr gering war und es einige Kritikpunkte gab, werden wir über Änderungen zum Sportlerball nachdenken. Wer Vorschläge o. ä. hat, kann sich gern beim Vorstand melden. Eines ist auf jeden Fall zu berücksichtigen: „Das Niveau eines Sportlerballes soll erhalten bleiben.“

Auswertung Blutspendeaktion im Bürgerhaus

Die letzte Blutspende war ein kleiner Erfolg, denn wir konnten insgesamt 43 Spender, davon 16 Erstspender begrüßen. Ein Dank geht an die Abteilung Triathlon, welche fast geschlossen kam. Wir wissen, dass die Blutspende eine freiwillige Sache ist und es jeder für sich entscheiden muss, ob er spendet oder nicht, aber dennoch wollen wir versuchen, mehr Spender zu aktivieren und werden zu einem kleinen Wettbewerb im Verein für den nächsten Termin am 05. Mai 08 aufrufen. Es erfolgen rechtzeitig Informationen und Aushänge.

Zahlung der Betriebskosten

Es kam jetzt die Information, dass die Betriebskosten für 2006 und 2007 errechnet wurden und die Post zur Zahlung uns zugeht. Diese werden wir laut Nutzungsvertrag veranlassen.

Reinigung durch Fa. Schwäger

Die Fa. Schwäger wird ab 01.04.08 für die Reinigung  unseres Sportlerheim laut eines neuen Vertrages verantwortlich sein. Die Absprache über die Tage und Zeiten erfolgt mit dem Platzwart.

Stand der Beitragskassierung

Auf der letzten Sitzung zählten wir noch 89 säumige Beitragszahler und heute sind es nur noch 57 säumige Beitragszahler. Bevor Mahnungen rausgehen, sind noch einmal die Abteilungsleiter gefordert, die Mitglieder anzusprechen:

22 x Fußball
          11 x Kegeln


11 x Volleyball



5 x Gymnastik
 
4 x Tischtennis
 
  3 x Tennis

1 x Triathlon

Wir haben 2 Austritte und 3 Eintritte für den Verein zu verzeichnen.

Kinder- und Familiensportfest

Dieses findet am 07. Juni 2008 in Zusammenarbeit mit der Kita Ebendorf und Kita Meitzendorf sowie der Lokalen Initiative Barleben statt. Die Organisation läuft auf Hochtouren. Verantwortlich vom Verein ist M. Lehfeld.
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Aus den Abteilungen:

Volleyball:

Neuer Ansprechpartner in dieser Abteilung ist Marcel Kucharz.

Kegeln:
Die Meldung zum Kegelverband für die nächste Saison ist fällig und  erfolgt durch Dieter Bathe.


Die 2. Mannschaft belegt zum Saisonende den 2. Platz, wobei durch neue Strukturierungen eventuell ein Aufstieg noch möglich ist.


Die erste Mannschaft hat ihr letztes Duell auf neutralen Boden am 06.04.08 in Goldbeck. Sie liegt einen Punkt hinter dem Erstplatzierten und wir drücken die Daumen, damit der Aufstieg noch klappt.


Antrag auf Fahrkostenerstattung für Teilnahme an Landes-meisterschaften in Uelzen (St. Krohn und M. Wirth) und Deutsche Meisterschaft in Lüneburg (M. Schmidt).

          - wird geprüft

Tennis:
Punktspielbeginn ist der 18.05.08 – auch neue Strukturierung und damit verbunden weitere Fahrwege und auf verschiedenen Platzbelegen, deshalb Anfrage, ob Platzmiete zum Training auf Sandbelag vom Verein getragen wird – Kostenangebote erbringen und eventuell Vereine finden, die im Gegenzug Ihr Training auf unseren Plätze absolvieren.


Antrag zum Kauf von Tennisbällen und 7 x Spielerkleidung

- genehmigt

Tischtennis:
Lothar Stesky informierte über den Tabellenstand einzelner Mannschaft und konnte uns mitteilen, dass unsere Jugendmannschaft den Aufstieg in ihrem Bereich geschafft hat. Wir gratulieren recht herzlich und zahlen eine Prämie in Höhe von 150 ,- € an den Jugendbereich.

Wir gratulieren allen Mitgliedern, die im März Geburtstag hatten und noch haben.

Die nächste Sitzung findet am 14.04.08 um 19.00 Uhr im Sportlerheim statt.

M. Lehfeld

Protokollant

